

Sedem stotic

Avtor: MELITA FORSTNERIČ HAJNŠEK

Večer, četrtek, 17. marec 2016

Tekmovanje mladih slovenskih glasbenikov 2016 TEMSIG



Slide Zone trombone quartet, Konservatorij za glasbo in balet Maribor, mentor Mihael Švagan: Rok Methans, Aljaž Stošič, Anton Sotošek - pozavne in Ana Knez - baspozavna.

MIHAEL ŠVAGAN (OSEBNI ARHIV)

Pravkar je bilo končano tekmovanje mladih slovenskih glasbenikov, ki ga organizira TEMSIG. Od 1. do 13. marca je na sedmih glasbenih šolah Primorske (Postojna, Cerknica, Koper, Tolmin, Nova Gorica, Idrija in Cerkno) tekmovalo 570 solistov in 142 kandidatov v komornih skupinah v disciplinah klavir, petje, kljunasta flavta, flavta, klarinet, oboa, fagot,

saksofon, diatonična harmonika, komorne skupine s trobili in komorne skupine - jazz. Ocenjevalo je ducat komisij, sestavljenih iz domačih in tujih priznanih glasbenikov in pedagogov.

Posebej velja omeniti, da so ocenjevalne komisije na letošnjem tekmovanju z najvišjo možno oceno 100 točk nagradile sedem tekmovalcev solistov in tri komorne skupine. To so flavtistke **Anamarija Lajh**, ZGŠ sv. Petra in Pavla Ptuj, mentorica (m.) **Lija Frajnkovič**, **Meta Pirc**, Konservatorij za glasbo in balet (KGB) Ljubljana, m. **Nataša Perklar**, in **Dorotea Senica**, Mozarteum Salzburg, m. **Michael Martin Kofler**; pri kljunasti flavti **Marjana Jocif**, KGB Ljubljana, m. **Mateja Bajt**, in **Una Košir**, Akademija za glasbo Ljubljana, m. **Mateja Bajt**; klarinetist **Gaber Avsec**, Glasbena šola (GŠ) Kranj, m. **Eva Krajnčan**, in fagotistka **Martina Miniussi**, Glasbeni center Edgar Willems Ljubljana, m. **Paolo Caligaris**. Pri komornih skupinah s trobili so najvišjo možno oceno dosegli Trobilni kvintet, GŠ Krško, m. **Matjaž Kaučič**, Slide Zone trombone quartet, KGB Maribor, m. **Mihael Švagan**, in zasebni Škofic trio pri jazzovskih komornih skupinah, brez mentorja.

S koncerti prvonagrajencev in podelitvijo nagrad in posebnih nagrad, ki bodo in so že bili 16. marca na Glasbeni šoli Postojna, v četrtek, 17. marca, v dvorani Konservatorija za glasbo in balet v Ljubljani in v petek, 18. marca, v Kazinski dvorani SNG Maribor, se bo letošnje tekmovanje svečano zaključilo. Vsi trije koncerti se bodo začeli ob 18. uri.